

## Відомості про авторів

**Андріяш В.І.** – доктор наук з державного управління, професор кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту публічного управління та адміністрування Чорноморського національного університету імені Петра Могили

**Балінський В.В.** – аспірант кафедри державного управління Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

**Баштанник О.В.** – кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри політології Дніпровського національного університету імені О. Гончара

**Безена І.М.** – кандидат філософських наук, доцент, завідувач кафедри соціально-гуманітарної освіти КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради

**Бобось О. Л.** – кандидат ветеринарних наук, доцент кафедри публічного адміністрування Міжрегіональної академії управління персоналом

**Боклаг В.А.** – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління та землеустрою Класичного приватного університету

**Бондар В.Т.** – доктор філософії, професор кафедри економіки, підприємництва, менеджменту економічного факультету ПЗВО «Київський міжнародний університет»

**Будзин В.Р.** – кандидат наук з фізичної культури і спорту, доцент, завідувач кафедри фізкультурно-спортивної реабілітації та спортивної медицини Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського

**Гавричков О.В.** – аспірант кафедри публічного управління та права КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради

**Горник В. Г.,** доктор наук з державного управління, професор, директор Навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування, професор кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

**Джурик Ю.А.** – аспірант кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка»; перший заступник генерального директора Товариства з обмеженою відповідальністю «Торговий дім «Електрон»

**Євмєшкіна О. Л.,** доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

**Коваленко С.В.** – аспірантка за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» Національного університету «Чернігівська політехніка»

**Кошова С. П.** – кандидат наук з державного управління, доцент, професор кафедри управління охороною здоров'я та публічного адміністрування Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

**Крейдєнко В.В.** – кандидат наук з державного управління, асистент кафедри парламентаризму Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка

**Лазор М.О.** – аспірант кафедри публічного управління та адміністрування Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського

**Лазор О.Я.** – доктор наук з державного управління, професор кафедри публічного управління та адміністрування Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського

**Малачинська М.Й.** – кандидат медичних наук, доцент, докторант кафедри публічного управління та регіоналістики Інституту публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка»; директор КНП ЛОР «Львівський обласний клінічний перинатальний центр»

**Набока К.О.** – кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри публічного управління та землеустрою Класичного приватного університету

**Нищенко Є.В.** – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

**Ніколюк О.В.** – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Одеського національного технологічного університету

**Олійник Д.А.** – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

**Пархоменко-Кучевіл О.І.** – доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі

**Панасенко Є.О.** – доктор філософії, старший викладач кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету

**Родіна О.В.** – доктор філософії з менеджменту, доцент кафедри менеджменту і права Дніпровського державного аграрно-економічного університету

**Савченко Т.В.** – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Одеського національного технологічного університету

**Сімак С. В.,** доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

**Труш А.С.** – аспірант кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Національного університету «Львівська політехніка»; заступник генерального директора Спільного українсько-німецького підприємства у формі товариства з обмеженою відповідальністю «Сферос-Електрон»

**Федець А.В.** – начальник відділу перевезення цінностей у Львівській області Управління з перевезення цінностей Центрального сховища Національного банку України

**Щеховська Л.М.** – аспірантка кафедри міжнародних відносин та політичного консалтингу Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»

**Яневська Т.М.** – аспірантка кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

**Яременко О.І.** – кандидат наук з державного управління, доцент, заслужений юрист України, декан факультету права, публічного управління та адміністрування Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського